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Drs.

Kleine Anfrage Nr. 3844 der Abgeordneten Slegesmund (BUNDNIS 90/

DIE GRUNEN) _
- Férderung von Investitionen in Stallanlagen -

Sehr geehrte Frau Préasidentin,

die Kleine Anfrage Nr. 3844 beantworte ich fur die Landesregierung wie folgt:

Vorbemerkung
Die Férderung von Investitionen in Stallanlagen erfolgt nach dem Agrarinves-
titionsférderungsprogramm Thirringen - AFP 2007- (Férderrichtlinie des
TMLFUN vom 25.04.2008 in der Neufassung vom 23.05.2013, ThirStAnz.
Nr. 24/2013 S. 900-909). Das AFP wird finanziert Giber den ELER, die Ge-
meinschaftsaufgabe ,Verbesserung der Agrarstruktur und des Kustenschut-
zes"“ und aus Landesmitteln. Geférdert werden u. a.:.
e -Investitionen in der landwirtschaftlichen Urproduktion, soweit sie zur
o Erhohung der betrieblichen Wertschépfung,
o Rationalisierung und Senkung der Produktionskosten oder
o Verbesserung der Produktions- und Arbeitsbedingungen
fuhren (Regelférdersatz 25 %) sowie
e Investitionen, die der Verbesserung des Tierschutzes und der Tier-
hygiene dienen (Schaffung von baulichen und technischen Voraus-
setzungen (iber den gesetzlichen Standards; Regelférdersatz 35 %).

Zuwendungsempféanger im AFP sind landwirtschaftliche Unternehmen unbe-
schadet ihrer Rechtsform. Die landwirtschaftlichen Unternehmen sind inso-
fern auch der Investor im Sinne der Fragestellungen 1 und 2.
Landwirtschaftliche Einzelunternehmen sowie Gesellschaften burgerlichen
Rechts (GbR) werden wegen der Nennung natirlicher Personen im Firmen-
namen aus Griinden des Datenschutzes in den Anlagen 1 und 2 anonymi-
siert dargestellt. .
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Stallbauinvestitionen wurden — sofern mehrere Teilinvestitionen in einem
Vorhaben kombiniert bewilligt werden — entsprechend dem jeweils iberwie-
"genden Anteil entweder der Kategorie ,Um- und Ausbau“ oder der Kategorie
.Neubau“ zugeordnet. Unter ,Neubau“ werden {iberwiegend Ersatzneubau-
ten mit grundlegender Verbesserung der Arbeits- und Haltungsbedingungen,
ebenso aber auch Neubauten zur Schaffung neuer Kapazitdten verstanden.
In geringem Umfang sind auch separat bewilligte Teilinvestitionen zu Neu-
bauprojekten mit aufgefuhrt. ’

Gewshrt werden Zuschiisse in' Héhe von bis zu 25 bzw. 35 % der forderfahi-

~ gen Investitionskosten. Der héhere Fordersatz wurde fiir die Investitionen zur
Schaffung von Haltungsbedingungen tber den gesetzlichen Standards ge-

wahrt. In einem speziellen Milchprogramm wurden in 2010 Zuschusse fir bis

zu 40 % der forderfahigen Investitionen bewilligt. Férdersétze, die in den

Tabellen 1 und 2 zwischen den vorgenannten S&tzen liegen, ergeben sich

aus der Kombination unterschiedlich hoch geférderter Investitionen innerhalb

eines Vorhabens.

Frage 1:

Wie hoch war die Férderung fur Investitionen in den Um- und Ausbau beste-
hender Stallanlagen jeweils in den Jahren 2008 bis 2013 (bitte nach Vorha-
ben, Jahr, Landkreis, Investor, Tierart, Tierplatzzahl und Férderh6he, absolut
sowie-in Prozent der Vorhabengesamtkosten, aufschliisseln)?

Antwort:
Die Forderung fir Investitionen in den Um- und Ausbau bestehender Stall-

anlagen in den Jahren 2008 bis 2013 ist in der Anlage 1 dargestelit. Die An-
gaben beziehen sich auf die Bewilligungssumme im jewemgen Jahr, unab-
hangig vom Zeitpunkt der Auszahlung. .

-Angaben zu den geférderten Tierplatzen kénnen nicht gemacht werden da
es dazu im Forderverfahren keine entsprechende Abfrage beim Antragsteller

gibt.

Frage 2:
Wie hoch war die Foérderung fur Investitionen in den Neubau von Stallanla-

gen jeweils in den Jahren 2008 bis 2013 (bitte nach Vorhaben, Jahr, Land-
kreis, Investor, Tierart, Tierplatzzahl und Férderhéhe, absolut sowie in Pro-
zent der Vorhabengesamtkosten, aufschliisseln)?
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Antwort:
Die Férderung flr Investitionen in den Neubau von Stallanlagen in den Jah-

ren 2008 bis 2013 ist.in der Anlage 2 dargestellt. Die Angaben beziehen sich
auf die Bewilligungssumme im jeweiligen Jahr, unabhéngig vom Zeitpunkt
der Auszahlung. ‘

Angaben zu den geférderten Tierplatzen kénnen nicht gemacht werden, da
es dazu im Foérderverfahren keine entsprechende Abfrage beim Antragste"er

gibt.

Frage 3: _

In welcher H6he wurden Manahmen zur Einhaltung zukiinftig verénderter
rechtlicher Rahmenbedingungen geférdert (bitte jahrliche Auflistung der ab-
soluten Férdersummen sowie Angabe in Prozent der Gesamtférderung pro

Jahr)?

Antwort:
Die H6he der Forderung von Ma3nahmen zur Einhaltung zukiinftig verander—

ter rechtlicher Rahmenbedingungen ist in der Anlage 3 dargestellt.

Es wird darauf hingewiesen, dass im AFP-Férderverfahren keine explizite
Erfassung bzw. Einordnung der geférderten Investitionen in die Kategorie
,Einhaltung zukiinftig verénderter rechtlicher Rahmenbedingungen® erfolgt.
 Vor diesem Hintergrund wurde im Interesse einer vollstdndigen Beantwor-
tung der Kleinen Anfrage die Erhebung an Hand anderer Antragsangaben
(Investitionsziele) vorgenommen, so dass die Angaben nur eine Trendaus-
sage darstellen.

Frage 4:
Wie viele (absolut und in Prozent) der msgesamt geférderten MaBnahmen

entsprachen in erster Linie jeweils den Zielen in der Férderinitiative Land-
liche Entwicklung in Thiringen (FILET) zum Code 121 (Verbesserung des
Tierschutzes und der Tierhygiene, Verbesserung der Umweltsituation, Ein-

~ fithrung neuer Verfahren)?

Antwort:
Im Zeitraum 2008 — 2013 wurden Uber das AFP Zuschusse fiir Investitionen

in Stallanlagen in Héhe von insgesamt 104,366 Mio. € bewilligt. Davon ent-
fallen auf die genannten Ziele:
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Verbesserung des Tier-
schutzes und der T|er— 30.698.538 29,41
hygiene '

Verbesserung der Um-

weltsituation _ 11.037.782 10,58
cinfhrung neuer Ver- ' 17.824.517 17.08
fahren »

Weitere Zuschiisse in Hohe von Mio. 44'805 Mio. € (42,93 %) entfallen auf
die Ziele Senkung der Kosten, Senkung der Arbeitszeit und Verbesserung
der Arbeltsbedlng ungen.

Mit_freundlichen Graflen

Anlagen: 3
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FRAGE 1 - Vorhaben: Um- und Ausbau bestehender Stallanlagen

Anlage 1

Forderhdhe
: absolut [€] % der
Jahr [Landkreis [Zuwendungsempfénger Tierart forderfahigen
Investitions-
kosten
2008)JABG Agrar T & P GmbH Mockzig Milchvieh 81.699,47 25%
ABG Agrargenossenschaft Jickelberg eG Milchvieh 2.937,50 25%
ABG Agrd Frankenthal GmbH Schweine 102.174,68 25%
- 1AP Agrargenossenschaft "lim-Saaleplatte” eG Miichvieh 41.808,60 25%
AP Agrarprodukte e.G. Milchvieh 9.010,79 25%
AP Erzeuger-Genossenschaft Weimar-Kromsdorf Milchvieh 24.307,03 25%
EIC LEVER Agrar-Aktiengesellschaft Heiligenstadt Milchvieh 24.531,76 25%
ESA Wartburgblick - agrar GmbH & Co. KG Milchvieh 11.849,67 25%
G LA-PRO-HA Landwirtschaftliche Produktions- undjMilchvieh 125.685,56 25%
. Handelsgesellschaﬂ mbH
GRZ AGG Agrargenossenschaft eG Grofienstein Milchvieh 28.545,38 25%
GRZ AGRAR eG Miinchenbernsdorf Andere Rinder| 74.831,91 25%
GRZ Agrargenossenschaft "Drei Eichen" eG Vorstand [Milchvieh 1.496,98 25%
GRZ Agrargenossenschaft "Oberland” Bernsgrin eG__ [Milchvieh 23.917,09 25%
GRZ Agrargenossenschaft "Oberland” Bernsgriin eG__|Schweine 19.729,56 25%
GRZ Agrargenossenschaft Kauern eG Milchvieh 6.548,85 25%
GRZ Agrargenossenschaft Linda eG Milchvieh 16.796,91 25%
GRZ Agrargenossenschaft Niederpéliinitz eG Milchvieh 77.221,20 30%
GRZ Agrarprodukte Hohndorf eG Milchvieh 6.485,21 25%
GRZ Langenwetzendorfer Agrar GmbH Milchvieh 80.530,85 25%
GRZ Steinsdorfer Agrar GmbH Milchvieh 5.018,40 25%
GRZ Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 14.506,91 25%)
GTH Agrar Bienstédt GmbH Milchvieh 15.946,69 25%
GTH Agrarprodukte Grofifahner e.G. Milchvieh 24.503,12 25%
GTH Agrarprodukte Schwabhausen e.G. Milchvieh 23.064,50 25%
GTH GbR Milchvieh 25.843,19 25%
GTH Landw. Einzelunternehmen Pferde 20.023,60 25%
HBN Agrar-GmbH "Am Straufhain” Streufdorf Milchvieh " 36.153,26 30%
HBN GbR Milchvieh 23.666,02 25%
HBN GbR Pferde 62.152,97 25%
HBN GbR Schafe 14.396,46 30%
HBN Landwirtschafts-Produktions-GmbH Schleusingen Milchvieh 61.520,69 25%
& Co. Vermogens KG
HBN Schweinezucht Ratscher GmbH & Co. KG Schweine 138.956,36 25%
HBN Weilbachtal Agrar GmbH Milchvieh 200.862,99 30%
HBN Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 65.386,46 25%
KYF Agrar GmbH Greuflen Milchvieh 848,38 25%
KYF Agrargenossenschaft "Hainleite” eG Westerengel [Milchvieh 2.328,75 25%
KYF GbR Geflugel 240.405,21 25%
KYF W & P Agrar-Handels-GmbH Schweine 191.250,00 25%
NDH APEX-Bauerliche Aktiengesellschaft Milchvieh 39.023,00 25%
SHK Agrargenossenschaft Reinstédter Grund eG Milchvieh 111.457,75 25%
SHK Agrargenossenschaft Schéps eG Milchvieh 49.920,31 29%
SHK Agrarproduktion Frauenpriefnitz GmbH & Co. KGJMilchvieh 62.908,55 25%
SHK Agrarunternehmen "Wélimisse" SchiSben eG Milchvieh 6.977,29 25%
ISLF Agrargenossenschaft Kamsdorf eG Milchvieh 93.731,22 25%
SLF Agrargenossenschaft Kamsdorf eG Schweine 69.274,80 25%
SLF Agrargenossenschaft Kénigsee eG Milchvieh 62.402,05 25%
SLF Agrar-GmbH “Steinerne Heide" GroRgeschwenda jMilchvieh 32.257,03 25%
SLF Frankenwald eG Lehesten Agrargenossenschaft [Milchvieh 38.420,83 25%
SLF Landwirtschaftliche Erzeugergenossenschaft eG [Milchvieh 17.809,30 29%
Dittrichshiitte
SM Agrargenossenschaft 7Rosagrund"" eG Milchvieh 51.561,05 25%
Agrargenossenschaft e.G. Hermannsfeld Milchvieh 32.144,74 25%
SM Agrargenossenschaft Schmalkalden- Geflugel 33.720,81 25%
Schwallungen e.G.

Seite 1 von 10



Anlage 1

Forderh6he
absolut [€] % der
Jahr [Landkreis |Zuwendungsempfinger Tierart forderfahigen
Investitions-
kosten
2008|SM Landw. Einzelunternehmen Milchvieh - 354,32 25%
SOK Agrarbetrieb Schénbrunn eG Milchvieh 27.683,75 25%
SOK Agrargenossenschaft Dobareuth eG Milchvieh 72.542,77 25%
SOK Agrargenossenschaft Dreitzsch eG Milchvieh 165.316,46 29%
SOK Agrargenossenschaft Friesau eG Milchvieh 19.159,15 27%
SOK Oettersdorfer Landwirtschaftliche Milchvieh 38.059,03 25%
SOK Produktions- u. Handelsgesellischaft fir Milchvieh 73.173,02 25%
: landwirtschaftliche Produkie Remptendorf mbH
SOK Landw. Einzelunternehmen Gefligel 17.391,70 30%
SOM Agrargenossenschaft Udestedt e.G. Andere Rinder| 5.875,02 25%
SON Agrar-Genossenschaft Effelder eG Milchvieh 10.300,50 25%
SON Agrar-Genossenschaft Schalkau e.G. Milchvieh 93.222,32 25%
SON Agroprodukt Sonneberg e.G. Milchvieh 11.858,75 25%
WAK Agrargenossenschaft "Moorgrund” eG Andere Rinder| 10.647,60 25%
WAK Agrargenossenschaft "Moorgrund” eG Milchvieh 125.291,83 25%
WAK Agrargenossenschaft "Rhénperie” eG Bremen Milchvieh 98.580,76 27%
WAK Agrargenossenschaft "Werratal" eG Barchfeld Milchvieh 32.041,73 25%
WAK. Agrargenossenschaft Marksuhl eG Milchvieh 5.143,12 25%
WAK Rhén-Agrargenossenschaft e.G. Martinroda Milchvieh 75.766,05 29%
UH Agrargenossenschaft Diedorf/Eichsfeld eG Milchvieh 14.700,55 25%
UH | Agrargenossenschatft e.G. Kirchheiligen Milchvieh 11.232,92 25%
UH Agrargenossenschaft e.G. Kirchheiligen Schweine 18.931,34 25%
Landwirtschaft Kérner GmbH & Co. Betriebs KG [Milchvieh 128.748,36 25%
2009]ABG Agrargenossenschaft "Altenburger Land" Schweine 26.957,82 25%
Dobitschen eG
ABG Agrargenossenschaft Juckelberg eG Milchvieh 17.037,21 25%
ABG Agrargenossenschaft Nébdenitz eG Schweine 20.865,14 25%
ABG Agrargenossenschaft Thonhausen eG Milchvieh 33.649,51 25%
ABG Agrargenossenschaft Thonhausen eG Schweine 23.042,36 25%
'[ABG Agrarunternehmen am Leinawald G - AGRal Schweine 78.735,83 25%
AP Agrargenossenschaft Grofiobringen e.G. Schweine 66.177,18 35%
AP Agrargenossenschaft Mellingen e G Andere Rinder 12.375,55 25%
AP Agrarproduktion Groromstedt GmbH & Co KG__ [Milchvieh 116.648,17 25%
AP Ferkelproduktion Agro Pig GmbH & Co. KG Schweine 33.663,88 25%
Niederzimmern
AP Gefligelhof Hottelstedt GmbH Gefligel 377.971,42 25%)
AP Landw. Einzelunternehmen Pferde 67.236,43 25%
EIC Agrarproduktion Breitenworbis GmbH & Co. KG__|Milchvieh 3.276,05 25%
EIC APH Agrar Produkt & Handels GmbH & Co. KG__ [Miichvieh 7.920,55 25%
EIC F E B Frischei GmbH Gefligel 128.406,00 25%
EIC Gut Agrar Natura GmbH Steinheuterode Milchvieh 50.535,07 25%
EIC LEVER Agrar-Aktiengesellschaft Heiligenstadt Milchvieh 1.856,51 25%
EIC Landw. Einzelunternehmen Schweine 49.077,35 35%
EIC Landw. Einzelunternehmen Schweine 61.902,70 25%
EIC Landw. Einzelunternehmen Schweine 42.134,41 35%
GRZ Agrargenossenschaft "Drei Eichen” eG Vorstand [Milchvieh 5.495,22 25%
GRZ Agrargenossenschaft Kauern eG Gefliigel 57.794,28 25%
GRZ Agrargenossenschaft Kauern eG Milchvieh 326,07 25%
GRZ Agrargenossenschaft Niederpélinitz eG Milchvieh 22.666,50 25%
GRZ GbR : Milchvieh 6.485,38 25%
GRZ PAMIL GmbH & Co. KG Milchvieh 13.669,01 25%
GRZ Teichwoliramsdorfer Agrar GmbH Milchvieh 14.686,18 25%
GTH Agrar Bienstadt GmbH Milchvieh 32.503,86 25%
GTH Agrar GmbH Gamstéadt Milchvieh 6.109,75 25%
GTH Agrargesellschaft mbH " Mittleres Nessetal " Schafe 32.035,58 35%
Sonneborn
GTH Agrarprodukte Grofifahner e.G. Milchvieh 342.685,21 30%
2009jGTH Agrarprodukte Schwabhausen e.G. Milchvieh 6.211,20 25%
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Anlage 1

Forderhohe
absolut [€] % der
Jahr |Landkreis |Zuwendungsempfanger Tierart férderfahigen
Investitions-
kosten
GTH Agrarprodukie Schwabhausen e.G. Schafe 57.325,87 25%
GTH Landwirtschaftliches Zentrum "Hérseltal” e. G. Milchvieh 226.072,21 26%
GTH Qualitatsschwein Zimmernsupra GmbH (QSZ- Schweine 24.989,00 25%
- GmbH)
GTH Son-Agro GmbH Geflugel 16.241,10 25%
HBN Agrargenossenschaft "Werratal” e.G. Milchvieh 25.007,34 25%
HBN Agrargesellschaft Marisfeld GmbH Milchvieh 35.493,87 25%
HBN Agrargeselischaft Marisfeld GmbH Schafe 55.853,53 . 35%
HBN Agrar-GmbH "Am Straufhain” Streufdorf Milchvieh 36.084,23 29%
HBN Agrarunternehmen Pfersdorf eG Milchvieh 101.703,06 25%
HBN Béauerliche Produktions- und Absatz Milchvieh 1.413,75 25%
Aktiengesellschaft
HBN Grtinland GmbH, Griinland bewirtschaftung und JAndere Rinder 12.326,73] 25%
Wiederkéduer haltung, Heldburger Unterland
HBN Landwirtschafts-Produktions-GmbH SchleusingeniMilchvieh 49.516,00 25%
& Co. Vermogens KG
HBN Milch-Land GmbH Veilsdorf Milchvieh 92.622,94 25%
HBN Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 33.537,52 28%
HBN Landw. Einzelunternehmen Schweine 65.440,61 25%
HBN Landw. Einzelunternehmen Schafe 2.750,00 25%
IK AGG Agrargesellschaft GroRbreitenbach mbH Andere Rinder 11.170,17 25%
IK Agrargesellschaft "Deube” mbH Nahwinden Milchvieh 90.189,11 30%.
IK Agrargeselischaft Griesheim mbH Schweine 87.963,11 25%
IK GbR _ Milchvieh 1.373,21 25%
K Landwirtschafiliche Erzeuger gesellschaft mbH  }Milchvieh 25.673,66 25%
Branchewinda
KYF Agrarbetrieb GroBbriichter GmbH & Co. KG Milchvieh 60.104,40 25%
KYF Agrargenossenschaft "Hainleite" eG Westerengel IMilchvieh 20.882,92 25%
KYF GbR Geflugel 6.149,50 25%
KYF Gebr. Wellen Schweinemastbetriebs GmbH Schweine 18.120,35 25%
KYF GreuRener Frischeier GmbH Gefliigel 59.482,03 30%
KYF Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 33.902,05 25%
KYF Landw. Einzelunternehmen Schweine 125.000,00 25%
[NDH Agrargeselischaft Harzungen mbH Milchvieh 19.332,06 -30%
SHK Agrargenossenschaft Geisenhain eG Milchvieh 28.329,23 25%
SHK Agrargenossenschaft Schéps eG Milchvieh 18.740,34 25%
SHK Agrarproduktion Frauenpriefinitz GmbH & Co. KGjMilchvieh 44.408,50 25%
SHK Heideland Guisverwaltung GmbH & Co. KG Schweine 302.916,24 25%
SHK Mérsdorfer Agrar GmbH Schweine 140.259,19 25%
SHK Landw. Einzelunternehmen Schafe 1.001,30 25%
SLF Frankenwald eG Lehesten Agrargenossenschaft _|Milchvieh 7.979,66 25%
SM Agrargenossenschaft e.G. Hermannsfeld Milchvieh 9.343,80 25%
SM Ag-;rargenossenschaft Schmalkalden- Andere Rinder] 42.500,00 25%
Schwallungen e.G.
SM Agrargenossenschaft Schmalkalden- Milchvieh 8.654,63 25%
Schwallungen e.G.
SM Agrargesellschaft Bergland GmbH Schwarza Andere Rinder 24.383,26 29%
SM Ag%esellschaft Bergland GmbH Schwarza Milchvieh 4.372,61 25%
SM LVV-Okozentrum Werratal/Thiringen Betriebs Andere Rinder| 19.022,82 25%
GmbH Vachdorf _
SM LVV-Okozentrum Werratal/Thiiringen Betriebs Milchvieh 9.356,25 25%
GmbH Vachdorf
SM Schweinezuchtanlage Werra Obermaffeld GmbH]Schweine 74.980,15 25%
SM Landw. Einzelunternehmen Geﬂ(]gel 4.725,47 25%
SOK Agrar - Milch - Mast - GmbH Frdssen Milchvieh 19.661,16 30%
SOK Agrarbetrieb Schonbrunn eG Milchvieh 49.404,34 25%
SOK Agrargenossenschaft "Drei Eichen” eG Leubsdorf [Miichvieh 3.750,00 25%
2009|SOK Agrargenossenschaft Kirschkau eG [Milchvieh 11.488,75 25%
|
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Anlage 1

Forderhdhe
absolut [€] % der
Jahr JLandkreis |[Zuwendungsempfinger Tierart forderfiahigen
: Investitions- .
kosten
SOK Gefiugelhof Thierbach GmbH Geflugel 107.497,84 30%
SOK Landwirtschaftliches Unternehmen "Am Milchvieh 65.069,83 25%
Rennsteig" eG )
SOK Neundorfer Rinderhof GmbH Andere Rinder 18.483,21 25%
SOK Oettersdorfer Landwirtschaftliche Milchvieh 2.820,25 25%
SOK Produktions- u. Handelsgesellschaft flr Milchvieh 10.250,00 25%
landwirtschaftliche Produkte Remptendorf mbH
SOK Saaleblick Agrar GmbH Grafenwarth Milchvieh 38.980,28 25%
SOK Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 16.050,00 25%
SOK Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 81.230,28 35%
SOM Agrargenossenschaft Udestedt e.G. Andere Rinder 19.650,71 25%
SOM Agrargenossenschaft Udestedt e.G. Milchvieh 1.457,94 25%
SOM Geratal Agrar GmbH & Co. KG Miichvieh 39.947,93 25%
SOM Geratal Agrar GmbH & Co. KG Schweine 25.549,06 25%
SOM Terra - Schweinezucht GmbH Schweine 119.623,07 25%
SON Agrar-Genossenschaft Schalkau e.G. Milchvieh 17.705,43 25%
WAK Rhénland eG Gefitgel 37.926,84 25%
JWAK Rhénland eG Milchvieh 52.881,62 30%
WAK Rhéniand Naturprodukte GmbH Andere Rinder 30.489,53 30%
WAK Landw. Einzelunternehmen Pferde 825,97 25%
UH Agrargenossenschaft Diedorf/Eichsfeld eG Milchvieh 8.267,58 25%
UH Agrargenossenschaft GroBengottern e.G. Milchvieh 12.656,20 25%
UH Gut Sambach gGmbH Milchvieh 70.258,26 28%
UH Gut Sambach gGmbH Schweine 6.919,91 30%
UH Uriebener Mast GmbH Schweine 98.116,82 25%

2010]ABG Agrar GmbH Ziegelheim Milchvieh 214.431,34 40%
ABG Agrar T & P GmbH Mockzig Milchvieh 121.052,41 40%
ABG Agrargenossenschaft "Altenburger Land" [Milchvieh 291.115,13 33%

Dobitschen eG
ABG Agrargenossenschaft "Altenburger Land" Schweine 134.984,88 25%

Dobitschen eG
ABG Agrargenossenschaft Nébdenitz eG Schweine 24.829,96 25%
ABG Agromil Agrar GmbH Milchvieh 140.800,00 40%
ABG Kriebitzscher Agrargenossenschaft eG Schweine 370.672,65 25%
ABG Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 80.000,00 40%
ABG Landw. Einzelunternehmen Geflugel 2.235,32 25%
AP Agrargenossenschaft "lim-Saaleplatte" eG Milchvieh 228.165,60 40%
AP Agrargenossenschaft "lim-Saaleplatte" eG Schweine 42.342,06 25%
AP Agrargenossenschaft "limtal" e.G. Niedertrebra |Schweine 80.685,70 25%
AP Agrargenossenschaft Groflobringen e.G. Schweine 71.684,10 33%
AP Agrargenossenschaft Niedersynderstedt e.G. Andere Rinder| 28.476,80 25%
AP Agrargenossenschaft Niedersynderstedt e.G. Schweine 1.493,86 25%
AP Agrarprodukte e.G. Milchvieh 26.224,80 40%
AP Agrarproduktion Grofiromstedt GmbH & Co KG  [Milchvieh 62.216,03 40%
AP Gefliigelhof Hottelstedt GmbH Gefliige! 131.327,37 25%
AP . Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 6.012,86 35%
EiC Landw. Einzelunternehmen Andere Rinder| 3.500,00 25%
GRZ AGRAR eG Minchenbernsdorf Milchvieh 93.497,02 40%
GRZ Agrargenossenschaft Niederpélinitz eG Milchvieh 308.923,00 40%
GRZ Agrargenossenschaft Niederpéllnitz eG -[Schweine 13.621,31 25%
GRZ Pahren Agrar Verwaltungs- und Vermarktungs Milchvieh 98.927,61 40%

GmbH & Co. Produktion KG
GRZ Steinsdorfer Agrar GmbH Milchvieh 70.906,81 40%
GTH Agrar Bienstddt GmbH Milchvieh 22.992,37 40%

2010]GTH Agrar GmbH Gamstadt Gefliigel 21.981,11 25%
GTH Agrar GmbH Gamstéadt Milchvieh 31.095,89 25%
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Forderhdhe
absolut [€] % der
Jahr |Landkreis |Zuwendungsempfinger Tierart férderfdhigen
Investitions-
kosten
GTH Agrargesellschaft mbH " Mittleres Nessetal " Milchvieh 13.054,41 25%
Sonneborn
GTH Qualitdtsschwein Zimmernsupra GmbH (QSZ- Schweine 75.876,52 29%
GmbH) ,
GTH Landw. Einzelunternehmen Schweine 40.880,34 25%
HBN Béuerliche Produktions- und Absatz Milchvieh 100.653,00 34%
Aktiengeselischaft ) '
HBN Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 7.969,65 25%
IK Agrargesellschaft "Deube” mbH Nahwinden Milchvieh . 152.980,79 38%
IK GbR Milchvieh 21.399,91} 39%
IK Landw. Einzelunternehmen Pferde 18.000,00 25%
SHK Agrarunternehmen "Wélimisse" Schiében eG Milchvieh 119.686,08 40%
SLF Agrargenossenschaft Catharinau eG Milchvieh 6.109,86 40%
SLF Agrargenossenschaft Kamsdorf eG Milchvieh 401.979,60 37%
SLF’ Agrargenossenschaft Kénigsee eG Milchvieh 585.743,38 39%
SLF Agrar-GmbH "Steinerne Heide" Grofigeschwenda [Milchvieh 3.262,38 40%
SLF Agrarproduktion GmbH Engerda-Heilingen Milchvieh 278.658,18 40%
SLF Frankenwald eG Lehesten Agrargenossenschaft [Milchvieh 24.655,20 25%
SLF -jLandw. Einzelunternehmen Andere Rinder 7.531,22 25%
SM AGH Agrargesellschaft Herpf mbH Milchvieh 168.673,09 40%
SM Agrargenossenschaft Helmershausen eG Milchvieh 7.744,76 25%
SM LVV-Okozentrum Werratal/Thiiringen Betriebs Milchvieh 65.524,25 40%
GmbH Vachdorf
SOK Agrar - Milch - Mast - GmbH Fréssen Milchvieh 31.848,00 40%
SOK Agrar eG Ottertal Weisbach Milchvieh 229.818,98 40%
SOK Agrargenossenschaft Dobareuth eG Milchvieh 13.447,50 25%
SOK Agrargenossenschaft Friesau eG Milchvieh 40.459,63 40%
SOK Agrargenossenschaft Lemnitztal eG Oberlemnitz JMilchvieh 279.167 44 40%
SOK Agrarprodukte Laskau GmbH Milchvieh 73.598,76 40%
SOK Agrarprodukte Ludwigshof eG Milchvieh 265.743,51 40%
SOK Agrarprodukte Ludwigshof eG Schweine 2.000,00 25%
SOK Geflligethof Thierbach GmbH Geflugel! 196.692,73 35%
SOK Landgenossenschaft Dittersdorf eG Milchvieh 182.010,82 40%j
SOK Landwirtschaftliches Unternehmen “"Am Milchvieh 263.480,00 40%
Rennsteig” eG
SOK Oberb&hmsdorfer Agrar GmbH Milchvieh 9.007,38 25%
SOK Produktions- u. Handelsgesellschaft flir Milchvieh 91.964,09 40%
flandwirtschafiliche Produkte Remptendorf mbH
SOM Agra-Milch e.G. Frohndorf/Orlishausen Milchvieh 125.668,04 40%
SOM Agrargenossenschaft GroRrudestedt e.G. Milchvieh 288.000,00 40%
SOM Agrargenossenschaft Udestedt e.G. Andere Rinder| 15.582,63 25%
SOM Agrargenossenschaft Udestedt e.G. [Milchvieh 5.287,47 25%
SOM Geratal Agrar GmbH & Co. KG Milchvieh 66.398,50 32%
SOM Geratal Agrar GmbH & Co. KG Schweine 407.321,59 35%
SON Agrar-Genossenschaft Schalkau e.G. Milchvieh 451.203,53 40%
WAK Agrargenossenschaft ""Moorgrund-"' eG Milchvieh 41.982,06 25%
WAK Agrargenossenschaft "Werratal’ eG Barchfeld Andere Rinder| 2.071,71 25%
WAK Agrargenossenschaft "Werratal" eG Barchfeld Milchvieh 11.469,02 25%
WAK Agrargenossenschaft Gerstungen eG Milchvieh 13.868,96 25%
WAK Agrargenossenschaft Marksuhl eG Milchvieh 97.984,06 40%
WAK Landwirtschaftiiche Fleisch, Technik und Handels |Milchvieh 23.725,90 35%
GmbH
WAK Landwirtschaftsgenossenschaft eG Fértha Milchvieh 75.934,84 40%
WAK Rhénland eG Geflugel 88.620,10 25%
2010]WAK Rhénland eG [Milchvieh 557.567,55 40%
UH Agrargenossenschaft Grolengottern e.G. Andere Rinder| 2.311,44 35%
UH Agrargenossenschaft Grofiengottern e.G. Milchvieh 158.987,23 40%
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Jahr JLandkreis | Zuwendungsempfidnger Tierart forderfiahigen
Investitions-
kosten
Truthahnfarm Sambach GmbH Gefiligel 5%
Agrarge Milchvieh 398.990,52
ABG Naundorfer Agrargenossenschaft eG Milchvieh 353.000,00 33%
AP Erzeuger-Genossenschaft Weimar-Kromsdorf Milchvieh 190.386,25 27%
AP GbR Milchvieh 41.640,30 25%
AP Landwirtschaftliche Erzeuger- und Milchvieh 894.314,34 34%
Liefergenossenschaft Hochdorf e.G.
EIC Agrargenossenschatft "Im Ohnetal" eG Milchvieh 83.011,05 28%
EIC LEVER Agrar-Aktiengesellschaft Heiligenstadt Milchvieh 337.024,45 35%
GRZ Agrargenossenschaft "Drei Eichen" eG Vorstand |Milchvieh 275.749,06 32%
GRZ Agrargenossenschaft "Griine Aue" Dallitz eG Milchvieh 146.005,68 28%
GRZ Agrargenossenschaft Niederpolinitz eG Milchvieh 381.917,55 35%
GRZ Agrargenossenschaft Riickersdorf eG Milchvieh 25.896,50 35%
GRZ Agrargenossenschaft Rudersdorf eG Milchvieh 324.762,41 25%
GRZ Agrar-GmbH "Griines Tal" Wolfersdorf Milchvieh 53.150,35 34%
GRZ GbR Schweine 3.034,26 25%
GRZ GbR Milchvieh 452.761,00 35%
GRZ Langenwetzendorfer Agrar GmbH Milchvieh 151.726,53 35%
GRZ Péltzschtal-Agrar GmbH Milchvieh 55.999,95 35%
GTH Deutsche Marken-Ei GmbH & Co. KG Geflugel 379.825,65 20%
Zweigniederlassung Wandersleben
GTH Qualitatsschwein Zimmernsupra GmbH (QSZ- Schweine 122.606,33 ' 35%
GmbH)
GTH Landw. Einzelunternehmen - }Schweine 122.500,00 35%
HBN "Zuchtzentrum" eG Gleichamberg Milchvieh 227.006,92 32%
HBN Agrarunternehmen Pfersdorf eG Milchvieh 79.250,00 25%
HBN GbR Miichvieh 20.900,31 35%
HBN Griinland GmbH, Griinland bewirtschaftung und JMilchvieh 94.939,06 35%
Wiederkéuer haltung, Heldburger Unterland
HBN Landgenossenschaft "Goldene Ahre" eG Milchvieh 116.874,39 25%
HBN Waisagrund Agrar GmbH Milchvieh 80.367,25 35%
HBN _JLandw. Einzelunternehmen Milchvieh 37.418,05 25%
HBN Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 412.736,08 35%
IK AGG Agrargeselischaft GroRbreitenbach mbH Andere Rinder| 12.567,50 25%
IK Agrargesellschaft Griesheim mbH Milchvieh 157.169,45 35%
IK Thuringer Qualitatsfleisch GmbH Witzleben Schweine 79.065,11 25%
KYF Agrargenossenschaft "Hainleite" eG Westerengel [Milchvieh 502.945,01 33%
KYF Agrargenossenschaft Abtsbessingen e. G. Schweine 159.240,00 25%]; .
KYF Agrarunternehmen Schernberg/Himmelsberg e. {Milchvieh . 140.419,99 35%
NDH Agrarproduktion Goldene Aue GmbH IMilchvieh 205.564,17 35%
NDH "|Agrarproduktion Urbach GmbH Milchvieh - 167.410,32 32%
NDH GbR , Milchvieh 58.271,50 35%
NDH Gut Wipperdorf Milchproduktions GmbH Milchvieh 48.970,00 25%
INDH HERO - Landwirtschafts-GmbH Milchvieh 76.999,75 35%
NDH Landwirtschaft Auleben GmbH Milchvieh 64.325,80 - 35%
SHK Abtei-Bauerliche Aktiengesellschaft Milchvieh 4.322,17 25%
SHK Agrargenossenschaft Buchheim-Crossen eG Milchvieh 128.292,65 35%
SHK Agrargenossenschaft Hermsdorfer Kreuz eG Milchvieh 42.086,57 25%
SHK Agrargenossenschaft Konigshofen eG Milchvieh 94.893,01 25%
SHK Agrargenossenschaft Nausnitz eG Milchvieh 54.026,38 25%
SHK Agrargenossenschaft Schops eG Milchvieh 53.267,00 35%
SHK AGRARPRODUKT HAINSPITZ eG Milchvieh 37.769,00 25%
2011|SHK Agrarproduktion Frauenpriefnitz GmbH & Co. KG}Milchvieh 409.600,69 33%
SHK Agrarunternehmen "Wélimisse" Schitben eG Milchvieh 98.875,00 25%
SHK Mérsdorfer Agrar GmbH Schweine 98.995,24 25%
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absolut [€] % der
Jahr |Landkreis |{Zuwendungsempfinger Tierart forderfiahigen
Investitions-
kosten
SHK Landw. Einzelunternehmen Schweine 3.761,31 35%
SLF Agrar-GmbH "Steinerne Heide" Grofigeschwenda JMilchvieh 111.147,22 30%
SLF Agrarproduktion GmbH Engerda-Heilingen Milchvieh 65.816,75 30%
SLF Landwirtschaftliche Erzeugergenossenschaft eG [Miichvieh 118.961,13 35%
Dittrichshitte
SLF Landwirtschaftliche Produktionsgesellschaft mbH [Schafe 82.312,28 35%
Leutnitz
SLF Landw. Einzelunternehmen Andere Rinder| 6.302,52 25%
SM Agrargenossenschaft "Rosagrund” eG Milchvieh 646.070,28 33%
SM Agrargenossenschaft Queienfeld eG Milchvieh 65.565,95 35%
SM Agrar-Milch GmbH Dilistadt Milchvieh 778.212,69 32%
SOK Agrargenossenschaft "Drei Eichen" eG Leubsdorf [Milchvieh 8.065,95 25%
SOK Agrargenossenschaft Dreitzsch eG Milchvieh 71.064,75 34%
SOK Agrargenossenschaft Hochiand eG Gahma Milchvieh 65.804,77 35%
SOK Landgenossenschaft Dittersdorf eG Milchvieh 39.710,49 25%
SOK Landwirtschaftliche Erzeugergemeinschaft Milchvieh 16.029,90 35%
Réppisch eG
SOK LPV Landwirtschaftliche Produkt- und Vertriebs  [Milchvieh 154.324,32 25%
GmbH Erkmannsdorf
SOK Méschlitzer Agrar GmbH Milchvieh 205.158,57 26%
SOK Oettersdorfer Landwirtschaftliche Milchvieh 52.554,91 35%
SOK Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 72.120,66 34%
SON Agrar-Genossenschaft Effelder eG Milchvieh 321.322,18 31%
SON Agrar-Genossenschaft Schalkau e.G. Milchvieh 161.095,37 35%
SON Agroprodukt Sonneberg e.G. Milchvieh 716.719,10] . 32%
WAK Agrargenossenschaft "Rhénperle” eG Bremen Milchvieh 1.137.927,55 33%
WAK BEAG Agrar GmbH Behringen Schweine 405.551,15 25%
WAK Rhén-Agrargenossenschaft e.G. Martinroda Milchvieh 48.825,56 25%
UH Agrargenossenschaft Diedorf/Eichsfeld eG Milchvieh 14.314,38 25%
UH Gut Sambach gGmbH Milchvieh 232.787,50 25%
UH Landwirtschaft Kérner GmbH & Co. Betriebs KG [Milchvieh 277.982,18 35%
"Landgut Weimar" e ilchvieh 195.049,50 35%

,35

AP Agrargenossenschaft Groobringen e.G. Schweine 44.733,02
AP Agrargesellschaft Pfiffelbach mbH Schweine 512.875,00
AP Ferkelproduktion Agro Pig GmbH & Co. KG Schweine 465.000,00
Niederzimmern
EIC Agrargenossenschaft "Im Ohnetal" eG Milchvieh 101.394,65 30%
EIC Agrarproduktion Breitenworbis GmbH & Co. KG__[Milchvieh 89.569,56 35%
G LA-PRO-HA Landwirtschaftliche Produktions- und|Milchvieh 194.250,00 35%
Handelsgesellschaft mbH
G Landw. Einzelunternehmen Schweine 10.464,16 25%
GRZ "Wolfersdorfer Gefligel GmbH" Geflugel 126.722,40 35%
GRZ AGRAR eG Minchenbernsdorf Milchvieh 399.200,00 31%
[GRZ Agrargenossenschaft Linda eG Milchvieh 515.588,50 34%
GRZ Agrargenossenschaft Niederpdlinitz eG Milchvieh 22.530,82 25%
GRZ Agrargenossenschaft Ridersdorf eG Milchvieh 191.139,90 35%
GRZ -JGbR Andere Rinder] 8.750,00 25%
GRZ GbR Milchvieh 728.269,60 33%
GRZ GbR Milchvieh 26.800,00 25%
GRZ Pahren Agrar Verwaltungs- und Vermarktungs Milchvieh 320.637,66 33%
GmbH & Co. Produktion KG
. GRZ Péitzschtal-Agrar GmbH Milchvieh 128.773,25 32%
2012]GRZ Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 70.000,00 35%
GTH Landwirtschaftliches Zentrum "Ferkelaufzucht” Schweine 18.000,00 25%
GmbH
GTH Landwirtschaftliches Zentrum "Horseltal” e. G. Schweine -160.169,25 25%
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Jahr jLandkreis |[Zuwendungsempfanger Tierart forderfahigen
Investitions-
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HBN Milch-Land GmbH Veilsdorf Milchvieh 483.882,40 34%
IK Agrargenossenschaft Martinroda e.G. Milchvieh 262.000,90 35%
1K GbR Milchvieh 213.050,89 29%
IK Landhof Am Ziegenried GmbH Miichvieh 37.025,80 35%
IK Landhof Am Ziegenried GmbH Schafe 74.305,00 35%
K Landwirtschaftliche Erzeuger gesellschaft mbH  |Milchvieh 222.670,62 35%
Branchewinda
KYF Agrar-Unternehmen Holzthaleben GmbH & Co  JSchweine 462.500,00 25%
KYF . Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 53.340,00 35%
NDH Wippertaler Agrar GmbH Wolkramshausen & Co. [Milchvieh 182.282,00 25%
KG
SHK Agrargenossenschaft Geisenhain eG Milchvieh 55.657,97 35%
SHK Agrargenossenschaft Kahla eG Milchvieh 20.915,30 25%
SHK Agrargenossenschaft Reinstédter Grund eG Milchvieh 10.143,00 35%
SHK Agrarunternehmen "Wélimisse” Schitben eG Milchvieh 140.000,00 35%
SHK Mérsdorfer Agrar GmbH Schweine 140.000,00 35%
SLF Agrargenossenschaft Kénigsee eG Milchvieh 17.896,68 35%
SLF Agrar-GmbH "Saalfelder Hohe" Schweine 21.816,00 25%
SLF Agrarproduktion Beulwitz GmbH & Co. KG Milchvieh 14.541,25 25%
SLF Agrarproduktion GmbH Engerda-Heilingen Milchvieh 116.341,57 30%
SLF Frankenwald eG Lehesten Agrargenossenschaft [Milchvieh 276.899,00 35%
SLF KARIMA - Kuhhaltungsgeselischaft mbH Andere Rinder] 30.665,14 25%
SM AGJ Agrargeselischaft mbH Jiichsen Milchvieh 28.407,33 25%
SM Agrar- und Tierzuchtgenossenschaft "Grabfeld" [Milchvieh 128.908,16 35%
SM Agrar- und Tierzuchtgenossenschaft "Grabfeld” |Schweine 68.406,00 25%
SM Agrargenossenschaft Queienfeld eG Miichvieh 29.156,12 25%
SM Agrargenossenschaft Reichenhausen e.G. Milchvieh 181.094,90 35%
SM LVV-Okozentrum Werratal/Thiiringen Betriebs Andere Rinder| 10.264,80 25%
GmbH Vachdorf
SM LVV-Okozentrum Werratal/Thiiringen Betriebs Milchvieh 64.926,22 25%
GmbH Vachdorf
SM Schweinezuchtanlage Werra Obermafifeld GmbH]Schweine 161.694,00 25%
SOK Agrar - Milch - Mast - GmbH Fréssen Milchvieh 75.323,80 25%
SOK Agrar eG Remptendorf Milchvieh 464.775,00 33%
SOK Agrarbetrieb Schonbrunn G Milchvieh 24.146,00 35%
SOK Agrarprodukte Ludwigshof eG Milchvieh 633.607,02 32%
SOK Landwirtschaftliche Erzeugergemeinschaft Milchvieh 50.750,00 35%
Réppisch eG
SOK Langenbucher Land-Aktiengesellschaft Milchvieh 127.608,95 35%
SOK LPV Landwirtschaftliche Produkt- und Vertriebs [Schweine 162.500,00 25%
GmbH Erkmannsdorf )
SOK Neundorfer Rinderhof GmbH Andere Rinder| 47.656,75 25%
SON Agrar-Genossenschaft Schalkau e.G. Milchvieh 188.405,00 35%
WAK Agrargenossenschaft "Werratal® eG Barchfeld Milchvieh 159.193,31 35%
WAK BEAG Agrar GmbH Behringen Milchvieh 96.615,70 25%
WAK GbR Milchvieh 105.071,05 35%
UH Agrargenossenschaft Lengenfeld unterm Stein  |Milchvieh 11.636,02 25%
UH Landwirtschaft Kérner GmbH & Co. Betriebs KG |Milchvieh 57.432,00 35%
2013JAP Agrar GmbH Kapellendorf Milchvieh .290, 25%
AP Agrargenossenschaft Mellingen e G Andere Rinder 85.909,50 25%!
AP Agrargenossenschaft Rannstedt eG Andere Rinder| 105.000,00 35%
AP Agrargenossenschaft Rannstedt eG Milchvieh 112.700,00 35%
EIC Agrargesellschaft "Am Din" mbH Milchvieh 49.367,19 25%
2013|GRZ Agrargenossenschaft "Oberland” Bernsgriin eG  [Milchvieh 70.340,00 25%
GRZ Agrargenossenschaft Linda eG Milchvieh 384.503,67 31%
GRZ Agrargenossenschaft Pélzig eG Milchvieh 460.648,30 35%
GRZ Agrarprodukte Hohndorf eG Milchvieh 46.112,50 25%
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GRZ GbR Milchvieh 135.752,97 25%
GRZ Langenwetzendorfer Agrar GmbH Milchvieh 90.559,17 27%
GRZ Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 34.047,24 25%
GRZ Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 63.150,00 30%
GTH Agrar GmbH Gamstédt Milchvieh 91.335,75 25%
GTH Qualitatsschwein Zimmernsupra GmbH (QSZ- Schweine 84.000,00 35%

GmbH)
HBN Béauerliche Produktions- und Absatz Milchvieh 78.343,50 33%

Aktiengesellschaft
HBN Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 52.875,00 25%
IK Landwirtschaftliche Erzeuger geselischaft mbH  [Milchvieh 16.150,00 25%

Branchewinda ' .
IK Landwirtschaftliche Erzeuger gesellschaft mbH  |Schweine 4.125,00} 25%

Branchewinda
IK Schafhaltungs GmbH am Riechheimer Berg Andere Rinder 33.501,25 25%
IK Thiiringer Qualitétsfleisch GmbH Witzleben Schweine 102.498,61 25%
KYF Agrarunternehmen Schernberg/Himmelsberg e. [Milchvieh 2.679,93 25%
KYF Gebr. Wellen Schweinemastbetriebs GmbH c/o  [Schweine 481.879,00 25%

Ferkelaufzucht Wischroda GmbH
KYF Toebes GmbH Schweine 458.625,00 25%
KYF Landw. Einzelunternehmen Schweine - 219.760,12 25%
NDH Agrarproduktion Goldene Aue GmbH Milchvieh 96.003,70 35%
NDH GbR Milchvieh . 4.869,21 25%
SHK Agrargemeinschaft "Gebirge" eG Milchvieh 24.000,00 ‘ 25%
SHK Agrargenossenschaft Bucha eG Milchvieh 435.250,00 25%
SHK Agrargenossenschaft Buchheim-Crossen eG Milchvieh 17.500,00 25%
SHK Agrargenossenschaft Geisenhain eG Milchvieh 101.100,00 25%
SHK Agrargenossenschaft Hermsdorfer Kreuz eG Milchvieh ) 59.875,00 25%
SHK Agrargenossenschaft Kahla eG Milchvieh 11.500,00 25%
SHK Agrargenossenschaft Kénigshofen-eG Miichvieh 366.957,50 35%| .
SHK Agrargenossenschaft Schéps eG Milchvieh 73.146,44 25%
SHK Agrarproduktion Frauenpriefinitz GmbH & Co. KG}Milchvieh 23.685,19 25%
SHK Heideland Gutsverwaltung GmbH & Co. KG Schweine 190.000,00 25%
SLF Agrar GmbH Remda Milchvieh 77.875,00 25%
SLF Agrargenossenschaft Kamsdorf eG Milchvieh 194.380,75 25%
SLF Agrargenossenschaft Konigsee eG Milchvieh 131.624,70 27%
SLF Agrarproduktion Beulwitz GmbH & Co. KG Milchvieh 4.899,86 . 25%
SLF Agrarproduktion GmbH Engerda-Heilingen Milchvieh 11.140,92 25%
SLF Drébischauer Agrargeselischaft mbH Milchvieh 472.402,51 30%
SLF GbR . Andere Rinder 16.339,06 25%
SM AGH Agrargeselischaft Herpf mbH Milchvieh 77.985,50 25%
SM Agrargenossenschaft Schmalkalden- Andere Rinder 240.731,87 35%

Schwallungen e.G. - :
SM Agrargesellschaft Bergland GmbH Schwarza Milchvieh 52.320,19 35%
SM Agrar-Milch GmbH Dillstadt Milchvieh 125.000,00 25%
SM Schweinezuchtanlage Werra Obermaffeld GmbH|Schweine 280.000,00f - 35%
SOK Agrar - Milch - Mast - GmbH Fréssen Milchvieh 29.962,25 32%
SOK Agrar eG Ottertal Weisbach Milchvieh 241.540,88 30%
SOK Agrargenossenschaft Lemnitztal eG Oberlemnitz_[Milchvieh 314.420,02 25%
SOK Agrargenossenschaft Schops eG Milchvieh 115.033,26 25%
SOK Agrarprodukte Laskau GmbH ) Milchvieh 216.168,08 25%
SOK Agrarprodukte Laskau GmbH Schweine 7.879,43 25%
SOK Agrarprodukte Ludwigshof eG - Andere Rinder| 17.098,94 25%
SOK Agrofarm Knau eG Schweine 59.875,00 25%

2013|SOK Landgenossenschaft Oppurg eG Milchvieh 253.007,98 25%

SOK Landwirtschaftliche Erzeugergemeinschaft Milchvieh 1.312,50 - 25%

Réppisch eG
SOK Landwirtschaftliches Unternehmen "Am Milchvieh 6.461,10 25%

Rennsteig” eG
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Jahr |Landkreis |JZuwendungsempfanger Tierart forderfdhigen
Investitions-
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SOK Leisink SchweinehaltunﬁmbH Schweine 495.000,00 25%
SOK Méschlitzer Agrar GmbH Milchvieh 12.139,75 25%
SOK Produktions- u. Handelsgesellschaft fir Milchvieh 106.796,25 25%
landwirtschaftliche Produkte Remptendorf mbH
SOK Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 66.185,00 35%
SOK Landw. Einzelunternehmen Andere Rinder| 47.641,03 35%
SOK Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 1.103,61 35%
SON Agrar-Genossenschaft Schalkau e.G. Milchvieh 76.550,00 25%
WAK Agrargenossenschaft Marksuhl eG Milchvieh 23.392,50 25%
WAK GbR Milchvieh 74.207,00 25%
WAK Landwirtschaftsgenossenschaft eG Fortha Milchvieh 12.977,82 25%
WAK Rhénland eG Milchvieh 196.165,00 25%
UH Agrargenossenschaft Groflengottern e.G. Milchvieh 54.332,08 25%
UH Bollstedter Schweinemast GmbH Schweine 452.500,00 25%
UH Landwirtschaft Kérner GmbH & Co. Betriebs KG [Schweine 76.216,17 25%
Milchgut Zimmern GmbH & Co. KG Milchvieh 61.143,60 Y
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FRAGE 2 - Vorhaben: Neubau von Stallaniagen

Anlage 2

inzelunternehmen

anaw.

Gefligel

Forderhbhe
% der
forderfahigen
Jahr jLandkreis |Zuwendungsempfinger Tierart absolut [€] Investitions-
kosten
2008]AP Agrargenossenschaft Bad Berka e.G. Milchvieh 14.111,84 25%
HBN GbR _ Pferde 21.032,11 25%
SM Agrargenossenschaft "Rosagrund” eG Milchvieh 7.792,70 25%
SM Agrargenossenschaft e.G. Hermannsfeld Milchvieh 32.144,74 25%
© ISM Landschaftspflege-Agrarhéfe Milchvieh 20.920,26 26%
Kaltensundheim/Rhén GmbH & Co. Vermdgens
SM Landw. Einzelunternehmen Andere Rinder] 63.129,75 25%
SOK Giterverwaltung "Nicolaus Schmidt"- Milchvieh 23.726,83 30%
Aktiengesellschaft Rothenacker
SOK Landw. Einzelunternehmen Gefligel 29.618,01 30%
WAK Agrargenossenschaft Horseltal eG Milchvieh 18.501,056 25%
UH Landwirtschaft Korner GmbH & Co. Betriebs KG [Schweine 28.274,68 25%
2009{ABG Agrar T & P GmbH Mockzig Milchvieh 291 125,29 25%
ABG GbR Schweine 334.330,57 25%
EF Landesverband Thiringer Rinderziichter - Zucht- |Andere Rinder, 85.100,13 30%
und Absatzgenossenschaft e.G. -
GRZ FLESIMA Fleischschweinemast GmbH Schweine 182.372,30 25%
GRZ Teichwolframsdorfer Agrar GmbH Milchvieh 14.686,18 25%
GRZ Landw. Einzelunternehmen Geflugel 133.476,59 25%
GTH Handels-Agrar- und Bau GmbH Molschieben Schweine 154.111,59 25%
IK Tierproduktion Alkersleben GmbH Schweine, 493.975,86 25%
IK Landw. Einzelunternehmen Andere Rinder] 32.375,00 35%
IK Landw. Einzelunternehmen Pferde 38.248,72 25%
KYF "Markus Gemeinschaft e.V." eine Camphlll- Milchvieh 181.798,51 30%
Initiative fir Mensch und Umwelt
SLF AGD Agrar GmbH Dorfilm Milchvieh 12.290,10 25%
SM Agrargenossenschaft e.G. Hermannsfeld Milchvieh 9.343,80 25%
SM Agrargenossenschaft Fambach e.G. Milchvieh’ 392.900,42 30%
SOK Agrar eG Heberndorf Schweine 413.407,65 25%
WAK Agrargenossenschaft Dankmarshausen eG Milchvieh 63.031,36} 25%
WAK Agrargenossenschaft Horseltal eG Milchvieh 142.079,14 25%
WAK Landw. Einzelunternehmen Pferde 19.981,95 25%
UH AGN Agrargesellschaft mbH Neunheilingen Schweine 25%

150.563,48

%6
25%

AP Agrargenossenschaft Bad Berka e.G. Milchvieh 759.981,32 40%
AP Agrargenossenschaft Rannstedt eG Milchvieh 1.591.502,89 40%
AP Erzeuger - Genossenschaft Neumark eG Milchvieh 2.015.468,72 40%
AP Thirringer Lehr-, Priif- und Versuchsgut GmbH  [Milchvieh 131.941,17 34%
EIC Landw. Einzelunternehmen Andere Rinder, 45.936,18 35%
GRZ ERVEMA agrar Gesellschaft Wéhisdorf mbH Milchvieh 1.956.798,23 40%
GTH Nessetalmilch GmbH Milchvieh 1.681.262,40 40%
NDH GbR Schafe 36.844,34 35%
SLF Schmiedefelder Alm GmbH Andere Rinder 435.750,00 35%
SM Agrargenossenschaft e.G. Hermannsfeld Milchvieh 15.791,48 31%
SM Landw. Einzelunternehmen Geflugel 21.677,11 35%
SOK Agrofarm Knau eG Milchvieh 316.446,13 40%
SOK Schweineproduktion Hohengandern GmbH Schweine 93.750,00 25%
SOM Landw. Einzelunternehmen Gefliigel 194.875,53 25%
WAK Rhénland eG Gefligel 49.459,67 25%
UH Aschara Landwirtschaftsgesellschaft mbH [Milchvieh 1.750.000,00 35%
2010jUH Aschara Landwirtschaftsgesellschaft mbH JSchweine 600.000,00 30%
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Anlage 2

Jahr

2012

Landkreis

Zuwendungsempfinger

Tierart

Forderhohe

absolut [€]

% der
forderfahigen
Investitions-
kosten

25%

Erzeuger - Genossenschaft Neumark eG

lichvie

AP Huhnerhof Schwerstedt GmbH Geflugel 498.745,79
AP van Asten Tierzucht Neumark GmbH & Co. KG  |Schweine 219.060,80 25%
EF Universal - Agrar Mittelhausen e.G. ‘IMilchvieh 491.753,00 35%
EIC Agrar Gesellschaft mbH Heiligenstadt-Guinterode [Milchvieh 1.963.224,80 32%
& Co KG ,
EIC Huhnerhof Marth GmbH Gefliigel 498.319,39 25%
HBN Agrargesellschaft Marisfeld GmbH Milchvieh 843.030,00 34%
HBN Landw. Einzelunternehmen Andere Rindern 46.522,95 35%
KYF agrar-GmbH Oldisleben , Milchvieh 979.632,75 33%
KYF Friedrichsroder Gefliigelfarm GmbH & Co. KG Geflugel 500.000,00 25%
KYF Landw. Einzelunternehmen Schweine 335.442,52 25%
KYF Landw. Einzelunternehmen Andere Rinder 63.036,68 35%
SHK Agrargenossenschaft Graitschen/Hohe eG Milchvieh 522.156,26 34%
SLF AGD Agrar GmbH Dorfilm Milchvieh 904.927,89 34%
SLF Agrargenossenschaft Kamsdorf eG Milchvieh 844.275,05 34%
SM AGH Agrargesellschaft Herpf mbH Milchvieh 779.154,97 33%
SM Agrargénossenschaft "Rosagrund” eG Milchvieh 148.672,56 34%
SM GbR Miichvieh 170.810,00 35%)| -
SM Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 26.767,00 33%
SOK Agrar- und Dienstleistungsgenossenschaft Milchvieh 926.044,75 34%
Geroda eG
SOK Giiterverwaltung "Nicolaus Schmidt"- Milchvieh 1.187.680,25 32%
Aktiengesellschaft Rothenacker
SOK Landw. Einzelunternehmen Geflugel 48.335,33 35%
SOM Erzeuger- und Handels-AG LAPROMA Milchvieh 1.072.111,10 33%
Schiollvippach
SOM Landw. Einzelunternehmen Gefligel 182.988,75 25%
UH Hihnerhof Weidensee GmbH Geflugel 535.650,05 35%
UH RMT Landwirtschafts-KG . Gefligel 296.667,50 25%
UH SZA Schweinezuchtanlage Wiegleben GmbH Schweine 600.000,00 30%

Humpfershausen eG

AP GRULA Griinland-Bewirtschaftungs- GmbH Schweine ,00 25%
AP Hiihnerhof Mellingen GmbH Gefligel 652.393,16 35%
AP Junghennenaufzucht Hottelstedt GmbH Gefligel 212.777,50 25%
EF Universal - Agrar Mittelhausen e.G. Milchvieh 622.140,75 33%
EIC TGT - Tierproduktionsgesellschaft Thimmendorf }Schweine 406.250,00 25%
m.b.H.
GRZ FLESIMA Fleischschweinemast GmbH Schweine 436.800,00 35%
GRZ GbR Schweine 407.703,09 25%
GRZ Landw. Einzelunternehmen Milchvieh 677.823,10 32%
GTH GbR Geflugel 289.100,01 35%
GTH Handels-Agrar- und Bau GmbH Molschleben Schweine 342.743,25 25%
GTH TZG Ernstroda GmbH Andere Rinder 161.000,00 35%
HBN Landwirtschaftliche Erzeugung und Vermarktung [Milchvieh 1.586.523,12 32%
"Zu den Gleichbergen" Rémhild eG
KYF GbR Schweine 187.381,49 25%
NDH Uthlebener Qualitétsschweine GmbH & Co. KG  |Schweine 500.000,00 25%
NDH van Asten Tierzucht Nordhausen GmbH & Co KG |Schweine 272.613,60 25%
SHK Génnatal - agrar eG Milchvieh 1.774.267,51 35%
SLF Agrargenossenschaft Teichel eG Milchvieh 1.674.824,65 32%
SLF Geflugelhof Teichweiden GmbH Geflugel 304.356,52 35%
SM Agrargenossenschaft "Vorderrhén" Milchvieh 1.194.512,92 34%
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Anlage 2

Forderhbhe
% der
forderfihigen
Jahr [Landkreis |Zuwendungsempfinger Tierart absolut [€] :(nvestitions-
osten
SM Agrargenossenschaft e.G. Hermannsfeld Milchvieh 1.355.849,78 34%
SM GbR Schweine 89.650,51 25%
SM Landschaftspflege-Agrarhofe Milchvieh 1.692.775,00 35%
Kaltensundheim/Rhén GmbH & Co. Vermégens
SM Poels Mastschweine GmbH Schweine 436.856,51 25%
SOK Agrofarm Knau eG Milchvieh 269.464.,49 25%
SOM Erzeuger- und Handels-AG LAPROMA Milchvieh 1.016.754,48 32%
Schioflvippach
SOM GbR Geflugel 213.500,00 35%
SOM Landw, Einzelunternehmen Geflugel 220.004,03 25%
WAK Agrargenossenschaft Horseltal eG Milchvieh 803.805,01 35%

375.000,00
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GbR Geflugel
AP Erzeuger - Genossenschaft Neumark eG Milchvieh 40.000,00 25%
“JAP Thiringer Lehr-, Priif- und Versuchsgut GmbH  [Milchvieh 360.583,80 20%
AP van Asten Tierzucht Neumark GmbH & Co. KG  }Schweine 280.939,20 25%
Verwaltung .
EF Landesverband Thiringer Rinderziichter - Zucht- JAndere Rinder] 16.654,50 25%
und Absatzgenossenschaft e.G. -
EIC Agrar GmbH "Am Diin" Deuna Schweine 169.239,73 25%
[GRZ Koberland eG Niederalbertsdorf " IMilchvieh 253.297,10 35%
GRZ Suimax Greiz-Gommla Mastlduferpro duktions- unSchweine 500.000,00 25%
GRZ Teichwolframsdorfer Agrar GmbH Milchvieh 422.000,01 31%
GTH Agrargenossenschaft "Drei Gleichen" Mihiberg  [Gefliigel 55.375,00 25%
e.G. ;
KYF Nordhauser Schweinemast GmbH & Co. KG Schweine 500.000,00 25%
SLF Agrarproduktion GmbH Engerda-Heilingen Schafe 15.000,00 25%
SOK Agrar- und Dienstleistungsgenossenschaft Milchvieh 488.775,00 35%
Geroda eG
SOK Schweineproduktion Hohengandern GmbH Schweine - 406.250,00 25%
SOM Landw. Einzelunternehmen Geflugel 295.258,00 25%
WAK Agrargenossenschaft "Krayenburg” e.G. Milchvieh 249.750,00 25%
WAK Agrargenossenschaft Dankmarshausen eG . Milchvieh 451.500,00 35%
UH Landwirtschaft K& GmbH & Co. Betrieb i 266.761,19 25%







FRAGE 3 - Einhaltung zukiinftiger verdnderter rechtlicher Rahmenbedingungen

Anteil an der
Anzahl bewilligter Gesamtférderung
Zuwendungs- Férderbetrag fur Stallbauten
Jahr empfénger (ZE) lin Euro in %
2008 4 255.847 0,24%
2009 19 1.670.180 1,59%
2010 14 1.766.988 1,68%
2011 10 1.341.016 1,28%
2012 15 2.624.430 2,50%
2013 9 1.076.200 1,02%
Gesamt 71 8.734.662 8,32%
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